

CONSILIUL LOCAL ALMĂJ
JUDETUL DOLJ

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 07.03.2022

în ședință ordinară a Consiliului Local Almăj

din Dispoziția nr.43/01.03.2022 a Primarului comunei, D-na Țamboi Mariana

Sedința se desfășoară la Școala Gimnazială "Ion Gh. Pleșa", domnul secretar general Caravan Lucian face prezența și se constată că sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție. Din care dl. consilier Totoră Simion Cristian participă "on line",

În continuarea dl. președinte supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare din data de 24.02.2022 care se aprobă de toți consilierii.

În continuare dl. președinte Gorjan Alin Madalin, supune aprobării consilierilor locali, ordinea de zi și aceasta se aprobă în unanimitate.

Dl. președinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Almăj pe anul 2022

dl. Nica : s-au alocat bani pentru biserici, solicită, dacă s-ar putea, pentru biserica de la Almăj, și solicită ca banii pentru culte să se împartă acum și solicită ca pentru biserica din satul Almăj să se aloce suma de 7000 de lei întrucât atât le ar mai trebui să cumpere mocheta pentru biserică. Solicită să se aloce o sumă mai mare pentru biserica din satul Almăj.

Dl. secretar spune că la acest moment nu se aprobă sumele pentru fiecare biserică, acestea se vor aproba în funcție de cererile depuse de biserică, acum se aprobă doar totalul sumelor pentru culte, un total estimat.

Sunt discuții în contradictoriu despre sumele de ani ce ar trebui acordate pentru fiecare biserică în parte între Domnul Consilier Nica Ion, doamna Contabil, dl. președinte de ședință, dl. Totoră, dl. Moruju, dl. Isudor și doamna Primar.

Dl. Totoră spune că ar trebui să existe o echitate între sumele acordate cultelor și propune ca biserica din satul Almăj să primească anul acesta 5000 de lei, cultul adventist -5000 de lei și biserica din Șitoaia -10.000 de lei întrucât nu a primit bani anul trecut.

dl. Nica spune că suma nu ajunge pentru biserica Almăj dar dl. Totoră spune că biserică are și venituri proprii cu care poate să completeze.

Dl. viceprimar spune că bisericile trebuie să primească în mod egal, nu putem să facem diferențe.

Sunt discuții în contradictoriu legătura cu sumele pentru biserica Almăj, iar dl. Istudor și dl. Ștefan spun că suma solicitată de 70 lei /mp de către aceștia este mare pentru mocheta care se dorește a se pune.

dl. Istudor spune că nu i se pare echitabil ca biserica de la Almăj să primească mai mulți bani pentru că și biserica din satul Șitoaia.

Dl. președinte propune ca sumele pentru culte să fie majorate cu 2000 de lei fiecare din cele 3 biserici astfel încât suma totală alocată cultelor să fie de 26.000 și întreabă pe doamna contabil dacă este posibil să se aloce din alt capitol.

Doamna consilier cu atribuții de contabil spune că se pot lua bani dintr-un capitol de funcționare astfel încât să se suplimenteze suma pentru culte așa cum s-a solicitat. Bani nu se pot lua din capitolul de dezvoltare și se vor lua din capitolul "alte cheltuieli".

Urmează câteva discuții referitoare la modalitatea de decontare a sumelor acordate cultelor între dl. Nica, dl. Viceprimar, dl. Secretar și doamna consilier contabil.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare cu amendamentul propus de dansul si se aprobă in unanimitate.

dl. Presedinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi :

2. Proiect de hotarare privind aprobarea planului achizițiilor publice pentru anul 2022

Dl. Totoră :Referitor la punctul cu privire la Ziua Comunei întreabă când se va face și ce presupun aceste cheltuieli de 35.000 lei. Considera că mai întâi ar trebui aprobată prin hotarare a consiliului local data organizării zilei comunei iar apoi să se aloce banii .

dl. Scarlat spune că există hotarare de consiliu data în mandatele trecute în care a fost stabilită ziua de Rusalii ca zi a comunei . Dl. Totoră întreabă dacă nu mai întâi ar fi trebuit stabilită ziua comunei ?

Dl. secretar spune că aceasta se poate stabili , dacă nu există deja , și într-o ședință ulterioară , dar dacă nu există bani ,degeaba se aprobă și consideră că nu există o problemă de legalitate în faptul că nu există stabilită ziua comunei în acest moment aceasta putând fi stabilită până la cheltuirea sumelor .

dl. Ștefan spune că pe site-ul primăriei , ziua comunei este specificată ca fiind ziua de Rusalii . Sunt discuții în contradictoriu în legătură la data la care ar trebui să fie ziua comunei între domnii consilier Moruju , Scarlat , Nica, Totoră și Doamna primar.

Dl. Presedinte solicită ca în această ședință să se aprobe sumele pentru ziua comunei , se va verifica dacă există o hotarare de consiliu referitoare la ziua comunei iar dacă nu există , în următoarea ședință se va aproba data când se va organiza ziua comunei .

Dl. Totoră spune că , în situația în care nu există stabilită o zi a comunei prin hotararea consiliului local va veni cu un proiect referitor la stabilirea zilei comunei pentru ședința viitoare

dl. Ilarion solicită vot pentru ca ziua comunei să se facă în ziua de Rusalii .

doamna primar propune ca în ziua de rusalii să se organizeze calusul în satul Mosneni care este o tradiție iar ziua comunei să fie stabilită în altă zi și să se facă în satul Boga .

dl. Nica spune că cel mai bine ar fi ca ziua comunei să se facă în ziua de Rusalii și solicită ce se dorește să se facă de acești bani .

Doamna primar spune că se vor contracta câțiva cantareți de muzică , scena și alte servicii necesare . Consideră că la Mosneni nu se pot face zilele comunei spațiul este prea mic .

dl. Secretar general spune că va verifica dacă există o hotarare de consiliu referitoare la ziua comunei , iar în cazul în care aceasta nu există se poate stabili și ulterior ,acest fapt nu împiedică voarea sumei pentru acest eveniment . acum nu se discută data zilei comunei .

dl. Ilarion spune că cel mai normal ar fi ca ziua comunei să se facă în ziua de Rusalii când e face călușul , parcă e prea mult să se organizeze două evenimente într-un an la Almăj .

Dl. Ilarion întreabă referitor la suma pentru reparații la Primărie ce fel de reparații se vor face la Primărie.

Doamna primar spune că în primul rând ,biroul viceprimarului , zugrăveli , igienizări înlocuiri și alte lucrări.

Dl. Ilarion spune că s-au făcut reparații la primărie și s-au făcut cam prost , lucrările au fost de slabă calitate și să se aibă mai multă grijă .

Dl. Istudor Ilarion spune că suma de la iluminat I se pare cam mare

Doamna primar spune că din această sumă se vor plăti și consumurile instalațiilor aferente sistemului de canalizare.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare cu amendamentul propus de dansul și se aprobă în unanimitate

dl. Presedinte dă citire punctului 3 de pe ordinea de zi

3. Proiect de hotarare privind aprobarea decontării cheltuielilor de navetă pentru personalul didactic și didactic auxiliar pentru luna ianuarie 2022

Se trece la diverse

dl. Totoră: întreabă care este situația cu ajutoarele care s-au colectat pentru refugiații din Ucraina

Doamna primar spune că au adus câteva persoane și angajații primăriei în colaborare cu școala Almaj și că aceste ajutoare vor fi trimise către centru de colectare de la liceul Energetic. Constatând că nu mai sunt alte subiecte, domnul președinte de ședință declară ședința închisă. Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Almaj din data de 07.03.2022.

Președinte de ședință
Gorjan Alin Mădălin



Secretar general
Cărăvan Lucian

A handwritten signature in black ink, written in a cursive style, positioned above the printed name of the general secretary.